
 
 

 

 

 

 

 

Herzlich willkommen 

im 

Steakhouse „Hot Stone“ 

 

 

 

Kein Genuss ist vorübergehend, 

denn der Eindruck, den er zurücklässt 

ist bleibend 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Qualitätsweine im offen Ausschank 

 
  

Schaumweine dl Fl 
 

Italien 
Prosecco di Valdobbiadene „il Soller“ Extra Dry  8.00 52.00 
Marsuret - Veneto 

Frankreich 
Champagner Louis Roederer  14.00 78.00 
Premier Brut 

 

Weissweine 
 

Schweiz 
Fläscher Riesling x Sylvaner 8.50 50.50 
Davaz - Fläsch 

Spanien 
Basa 7.00 46.00 
Telmo Rodriguez - Rueda 
Verdejo, Viura, Sauvignon 

USA 
Chardonnay 7.50 49.00 

Bogle Vineyards - California 

 

Rotweine 
 

Italien 
Mavrio 8.00 52.00 

Vini Tremarco - Puglia 
Negroamaro  
 

Lagone 8.00 52.00 

Aia Vecchia – Toscana 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

Spanien 

Juan Gil Silver Label 8.00 52.00 
Bodegas Juan Gil - Jumilla    
Monastrell 

Chile 
Merlot Riserva 6.50 41.00 
Montes - Santa Cruz   



 
 

Empfehlungen 

 

Rotweine 

Castello di Bolgheri 2019  130.00 
 
Roda UNO Rioja Reserva 2016  90.00 
 
Amarone della Valpolicella Riserva 2015  89.00 
 

 

Weissweine 

Ronco Bain (Sauvignon Blanc) 2020  49.00 
 
Solaris Barrique  49.00 

 

 

Dessertweine 

Passito  50cl  54.00 
 
Davaz                                                                                          37.5cl  49.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Schaumweine 

 

Italien 

Prosecco di Valdobbiadene „il Soller“ Extra Dry  52.00 
Marsuret - Veneto 

Der typische Blumenduft mit Anklängen von reifen Früchten verbreitet einen weichen 

runden und frischen Geschmack. 

 

Champagner 

 

Frankreich 

Champagner Louis Roederer  78.00 
Premier Brut 

Ein äusserst strukturierter Champagner mit goldgelber Farbe,     

lebhaftem Auftakt und feiner Perlage, verzaubert den Geniesser.  

Champagner Louis Roederer Cristal 270.00 
Feine, lang anhaltendes Perlage, in der Nase sehr intensiv mit vollreifer Pinot-Frucht,  

Pfirsich und Mango, Honig, Blutorange, am Gaumen gewichtig und sehr dicht,  

gelbe Früchte, Kokosnuss und Vanille im konzentrierten, sehr langen Finale. 

Champagner Nicolas Feuillatte 72.00 
Brut Réserve 

Das Bukett nach weissen Blütenduft, ein grossartiger Champagner mit seiner starken 

Persönlichkeit, der sich wunderbar, ausgewogen und elegant präsentiert. 

 

Weissweine 

 

Schweiz 

Fläscher Riesling x Sylvaner  50.50 
Davaz - Fläsch 

Ein angenehmer Weisswein mit rassig fruchtigen Aromen.          

Yvorne „Chant de Resses“ 49.00 
Artisans Vignerons d’Yvorne - Chablais 
Chasselas 

Ein eleganter, finessenreicher und rassiger Weisswein mit viel Charme. 

 
 



 
 

Heida „Cuvée Grand Métral“ 49.50 
Provins - Valais 

Ein ausgewogener Weisswein. Dezentes Bouquet, nach Zitrusfrüchten         

gefolgt von exotischen Fruchtaromen.  Weiche mittelfüllige, harmonische Struktur. 

Rebecca Merlot Bianco 48.00 
Zamberlani - Tessin 

Feiner aromatischer Weisswein mit mineralischem Finale. Angenehmer Duft der an weisse 

Pfirsich und Birne erinnert. 

 

Italien 

Lugana „Vigneto Massoni“ 49.00 
Santa Christina - Veneto 
Trebbiano bianco 

Er gehört zu den Besten seiner Art: Würzig, voll und harmonisch im Geschmack, angenehm 

duftend nach Pfirsichen und Bittermandeln. 

Arneis Roero „Vigna Bria“ 48.00 
Coscia - Piemonte 

Ein authentischer Arneis, gefällige Frische, delikate Fruchtnoten, vollmundig dezentes Bukett 

mit einem perfekten Finale. 

Pinot Grigio 48.00 
Kellerei Andrian - Alto Adige 
Pinot Grigio 

Die Kombination von Honig, Melone und Zitrusfrüchten lässt in der Nase aufmerken. 

Floreado Sauvignon blanc 49.00 
Kellerei Andrian - Alto Adige 
Sauvignon Blanc 

In der Nase lassen sich Aromen von Stachelbeere, Grapefruit, Pfirsich, Litschi und Kiwi 

ausmachen. Im Gaumen präsentiert sich ein Mix von frischer Frucht und gehaltvollem 

Körper, der durch Charme und Zugänglichkeit zu überzeugen weiss. 

 

Spanien 

Basa 46.00 
Telmo Rodriguez - Rueda 
Verdejo, Viura, Sauvignon 

Das ausgeprägt fruchtige Bouquet harmoniert mit dem aromatischen Zitrus-Geschmack. Ein 

voller Charme mit einer wunderschönen Aromenfülle. 

Dehesa de Luna Garnacha Blanca 49.00 
Dehesa de Luna - Campo de Montiel 
Garnacha Blanca 

Durch seine anhaltende Aromatik eignet sich dieser charaktvolle weisse Spanier sowohl für 

unbeschwerte Apéro-Abende als auch als Essensbegleiter. 



 
 

Österreich 

Grüner Veltliner Alte Reben 49.00 
Gerhard Markowitsch - Carnutum 

Ein komplexer Duft, besonders körperreich mit enormen Fruchtschmelz, der lange im 

Gaumen verweilt. 

 

Portugal 

Esporão Reserva  48.00 
Herdade do Esporão - Alentejo 
Antão, Vaz, Roupeiro, Arinto 

Hellgelbe Farbe, süsse Fruchtaromen, angenehme Säure mit feinen Honigdüften, 

erfrischender Weisswein. 

Estrada Branco  42.00 
Lavradores de Feitoria - Douro 
Viosinho, Gouveio, Moscatel, Fernao Pires, Arinto 

Noten von Kiwi, Banane und Stachelbeeren vereinen sich in einem spannenden 

Wechselspiel. Im Gaumen wirkt dieser Wein durch seine Säure spritzig. 

 

Frankreich 

Chablis Réserve de Vaudon  56.00 
Joseph Drouhin - Chablis 
Chardonnay 

Im Bouquet offenbaren sich reintönige, früchtige Aromen (Äpfel, Grapefruit), aber auch 
mineralische Noten und ganz feine Anklänge an Blumen. 

 

USA 

Chardonnay  49.00 
Bogle Vineyards - California 
Chardonnay 

In der Nase frisch-fruchtige Noten, leicht rauchige Aromen sowie exotische Früchte. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Rotweine 

 

Schweiz 

Fläscher Pinot Noir  51.50 
Davaz - Fläsch 

Sattes Rubinrot, intensiv komplexe und elegante Burgunderaromen. Konzentrierte, lang 
anhaltende Frucht mit weichen Tanninen. 

Merlot La Rocca  52.00 
Zamberlan - Tessin 

Ein fruchtiger Rotwein mit Aromen von Brombeeren und Pflaumen, welche von einer Würze 
unterlegt werden. Ein vielseitiger Essensbegleiter. 

Quattromani Merlot del Ticino  98.00 
Brivio, Gialdi, Tamorini und Delea 

Vollmundiger, weicher, würziger und komplexer Merlot. Im Abgang harmonisch und 

anhaltend. 

Pinot Noir Spätlese Gächlinger Goldsiegel  51.50 
GVS, Schachenmann - Schaffhausen 

Ein eleganter granatroter Wein, ausgewogen, fruchtig und gehaltvoll. Im Gaumen zeigt er 

frische, mit schönen Tanninen und einer harmonischen Struktur. 

 

Italien 

Barbera La Villa  48.00 
Olim Bauda - Piemonte 

Leuchtendes Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase hat dieser Barbera eine gute 

Finesse und intensive Noten nach Kirschen und Brombeeren. Am Gaumen ist er vollmundig, 
frisch, angenehm und lang im Abgang. Ein junger Wein ohne Fassreifung aber von 

aussergewöhnlicher Qualität. 

Masetto Nero  54.00 
Endrizzi - Trentino 

Cabernet, Merlot, Lagrein, Teroldego 

Ein komplexes und fruchtiges Bukett, das die feinen Holznoten elegant einbindet. Feiner 
ausgewogener und langanhaltender Geschmack, dichte Struktur. 

Chianti Classico  49.00 
Le Corti - Toscana 
Sangiovese, Canaiolo, Colorino 

Hervorragender Chianti der modernen Art. Einladende Nase, rote Früchte, sehr konzentriert, 
saftig und mit guten Tanninen. 

 
 
 



 
 

Campaccio  62.00 
Terrabianca - Toscana 
Cabernet Sauvignon, Sangiovese 

Im Gaumen zeigt sich die elegante, kraftvolle Struktur, mit reifen Tanninen und einem 
harmonischen Abgang. Ein höchst gelungener Toskaner der Spitzenklasse. 

Lagone  52.00 
Aia Vecchia - Toscana 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

Die erstaunliche Vielseitigkeit ist das Ergebnis einer gekonnten Assemblage von 

verschiedenen Rebsorten. Das Finale ist von eindrücklicher Länge und Intensität. 

Mille Anime Primitivo di Manduria  50.00 
Vinicola Mediterranea - Puglia 
Primitivo 

In der Struktur weiss dieser schmeichelnde Primitivo mit saftigen und gut eingebundenen 

Tanninen zu verzücken was sich lange ins Finale hineinzieht. 

Campo al Mare  58.00 
Campo al Mare - Bolgheri - Toscana 
Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

Tiefrote Farbe, ein Bukett von roten Früchten und mediterranen Aromen, im Gaumen kräftig 

und abgerundet, mit subtilen, eleganten Tanninen. 

Ripasso Valpolicella Superiore  51.00 
Musella - Veneto 
Corvina, Rondinella Barbera 

Dunkles Purpurrot, feine Aromen nach reifen Pflaumen, Rosinen, geschmeidig cremig der 

Körper, wunderbar fleischig. Bemerkenswert das Mass an Komplexität. 

Amarone della Valpolicella La Musa  60.00 
Cantina di Negrar - Veneto 
Corvina, Rondinella, Molinara 

Unglaublich runder, samtiger Wein mit reichen, komplexen Beerenaromen und einem 

beeindruckenden langen Abgang. 

Amarone della Valpolicella Classico Vigneti di Jago  99.00 
Domini Veneti - Veneto 
Corvina, Corvinone, Rondinella 

Durch die natürliche Lufttrocknung der Trauben erhöht sich die Konzentration von Aroma- 

und Extraktstoffen, was diesem Amarone aus der Steillage Jago seine Komplexität und seine 
Dichte verleiht. Betörende Aromen von gedörrten Früchten. 

Mavrio  52.00 
Vini Tremarco - Puglia 
Negroamaro 

Ein geschmeidiger, runder, harmonischer Wein mit feinen Violettreflexen, leicht süsslich, 

gehaltvoll, nachhaltig, fruchtig, ausgewogen und herrlicher Abgang. 

 
 



 
 

Primitivo di Manduria Sessantanni  62.00 
San Marzano - Puglia  150cl 137.00 
Ein fülliger, fruchtiger Wein, der äusserst präsent ist. Er hat angenehme, weiche Tannine und 
die konzentrierten Aromen sorgen für einen langen Nachhall. Ein betörender, körperreicher, 
vollmundiger und edler Wein mit Aromen von Kakao, Tabak und Vanille. 
 
Rocca Rubia Riserva  51.00 
Santadi - Sardenga 150cl 106.00 
Carignano    

Das opulente Bouquet ist reich, mit deutlichen Noten von dunklen Beeren und reifen 

Früchten. Im Gaumen ist der Rocca Rubia ausgesprochen warm und füllig. 

Harmonium  59.00 
Casa Vinicola Firriato - Sicilia 
Nero d’Avola 
Schön, dunkel Rubinrot. In der Nasennote von reifen Pflaumen und schwarzen Kirschen.      

Im Munde warm mit perfekt eingebundenen Tanninen.   

Merlot Sito dell ‘Ulmo  56.00 
Planeta - Sicilia 150cl 115.00 

Dunkles Purpurrot, konzentrierte Frucht, im Ansatz rund und glatt, dicht gewobene Struktur, 

reifes feinkörniges Tannin, umhüllt von schmeichelnder Säure, komplexer Wein. 

 

Spanien 

Carramimbre Crianza  51.00 
Bodegas Pingón - Ribera del Duero 150cl 106.00 
Tempranillo 

Kirschrote Farbe mit leichten Violettönen. In der Nase sauber und komplex, mit sehr 

intensiven Gewürzaromen und Fruchtanklängen, ausgewogen und anhaltend. 

Resalte Crianza  58.00 
Bodegas Pingón - Ribera del Duero 150cl 122.00 
Tempranillo 

Intensive und komplexe Nase. Aromen nach dunklen und reifen Früchten. Gute und 

vielschichtige Struktur, ausgewogen mit gut eingebunden süsslichen Tanninen, leichte und 

feine Röstaromen. Elegant und harmonisch im Abgang. 

Sió (Bio)  63.00 
Bodegas Ribas - Mallorca 
Mantonegro, Cabernet, Syrah, Merlot    

Tiefes Kirschrot mit violetten Reflexen. Reife Beerenfrüchte, Vanilleton, dezente 

Schokoladenaromen und angenehm weiche Tannine. Körperreich gute Struktur und lang 

ausklingend. 

 
 
 
 



 
 

Beronia Reserva  48.00 
Bodegas Beronia - Rioja 
Tempranillo, Graciano, Mazuelo    

Fein, elegant, frisch-fruchtig und vielschichtige Noten. Es ist ein typischer Charakterwein, der 
keine Zweifel über seine Qualität aufkommen lässt. 

Altos de la Finca  53.00 
Finca Constancia - Tierra de Castilla 
Petit Verdot, Syrah 

Komplexe Aromen offenbaren sich in der Nase, die ein grosses Gewächs ankündigen. Aus 

den besten Trauben der Rebsorten Petit Verdot und Syrah ist dieser Rote gekeltert worden, 
steht auf der Rückenetikette geschrieben. eine nicht alltägliche Cuvée, die es in sich hat. 

Juan Gil Silver Label  52.00 
Bodegas Juan Gil - Jumilla 150cl 108.00 
Monastrell 

Jugendliches Dunkelrot, expressives Bouquet, viel Würze und Blütenduft, kräftig und 
vollmundig, ein toller Monastrell mit schöner Länge. 

Alto Moncayo  84.00 
Alto Moncayo - Campo de Borja 150cl 172.00 
Garnacha 

Grenache in edelster Form, enorm viel Fülle und gleichzeitig feingliedrige Struktur, seidige 

Eleganz mit feinkörnigem Tannin. Ein aristokratisch wirkender Wein. 

 

Frankreich 

L’Enfant Perdu  61.00 
Domaine des Enfants - Rousillon 
Grenache, Carignano, Syrah    

Dunkles Granatrot, wilder Charakter nach dunklen Früchten, schön integriertes Holz. Im 
Gaumen weicher Auftakt, tolle Länge, wenig Säure, prägnantes Tannin. 

Château Mauvinon  57.00 
Grand Cru Classe - St. Emilion 
Merlot, Cabernet Franc    

Der Wein duftet nach dunklen Beeren. Feine Aromen von Zedernholz lassen einen eleganten 

Wein erwarten. Frucht, Holz und Tannine präsentieren sich sehr ausgewogen. Am Gaumen 
zeigt sich der Wein komplex, dicht, mit leichter Würznote und schön abgerundet. 

Château Phèlan - Segur  78.00 
Cru Bourgeois - St. Estèphe 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

Sehr angenehmes Bukett, am Gaumen zeigt sich der Wein durch ein sehr reifes Fruchtaroma 

mit seidigen und verschmolzenen Tanninen aus. 

Gevrey-Chambertin  84.00 
Joseph Drouhin - Cote de Nuits 
Pinot Noir 



 
 

Es ist der kalkhaltige, magere Boden dieses grossen Terroirs, der dem Gevrey-Chambertin 

von Joseph Drouhin seine zwar strenge, aber filigrane und klassische Struktur verleiht. Dieser 

nicht alltägliche Rotwein hat Kraft, Schmelz, Frucht und Finesse, die im grossen Finale voll 
zum Tragen kommt. 

 
Châteauneuf-du-Pape  69.00 
Domaine des Sénéchaux - Vallée du Rhone 
Cinsault, Grenache, Mourvèdre, Syrah 

In der Nase offenbart sich eine dichte Aromapalette, die an reife Kirschen, Stachelbeer-

Gelée, Himbeeren, Gewürze und Ausbauaromen(Tabak, Rauch) denken lässt. Die samtigen, 
reifen Gerbstoffe sind in der fruchtigen Struktur eingebunden, was einen harmonischen 

Eindruck hinterlässt. 

 

Österreich 

Zweigelt (Bio)  50.00 
Heinrich Gernot - Burgenland    

Kräftiges Rubingranat, violette Reflexe, zarter Wasserrand. In der Nase feine Heu- und 

Kräuterwürze, Schwarzkirsche und Zwetschgen. Am Gaumen saftige rotbeerige Frucht, 
elegant. 

Pannobile  64.00 
Heinrich Gernot - Burgenland 150cl 132.00 
Zweigelt, Blaufränkisch 

Ein breitschultriger, maskuliner Wein, dessen Bouquet an reife Brombeeren, schwarze 

Kirschen und Holunder erinnert, umspielt mit luftiger Minze. Erstklassig ausgezeichnet. 

Das Phantom  60.00 
Kirnbauer - Burgenland 
Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah    

Der berühmte Phantom hat viel Bordeaux-Affinität ist aber zarter und feiner gebaut. Dichtes 

Rubinrot, im Bouquet frisch, rote Beeren, Röstaromen und etwas Gewürznoten. Im Gaumen 
elegant, mittelgewichtig, sehr ausgewogen. 

Schwarz Rot  82.00 
Johann Schwarz- Burgenland 150cl 171.00 

Zweigelt  

Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen, in der Nase ein Hauch von dunklen Beeren, 
feiner Edelholzwürze. Im Gaumen rotbeerige Nuancen. Saftig elegante Textur, gut 

integriertes Tannin, im Finale angenehme Süsse. 

 

 

 

 



 
 

Portugal 

Terra do Zambujeiro  68.00 
Quinta do Zambujeiro - Alentejo 150cl 140.00 
Aragonez, Trincadeira, Cabernet, Touriga Nacional, Alicante, Caiada  

Sattes, jugendliches und leuchtendes Rot. Der Wein verströmt ein intensives Bouquet. Im 

Gaumen noch recht straffes Tannin, mit schönem Schmelz kompensiert. Sehr lang 
anhaltende reife Gaumenfrucht kombiniert mit Röstaromen. 

Azamor Petit Verdot  54.00 
Azamor Wines - Alentejo 
Petit Verdot    

Feines Duftspiel mit Noten von Kräutern, roten Beeren und feinwürzigem Eichenholz. Im 
Gaumen sehr dicht und konzentriert mit köstlichen Fruchtaromen im Nachhall. 

Esporão Reserva  51.00 
Herdade do Esporão - Alentejo 
Aragonez, Trincadeira, Cabernet Sauvignon, Alicante Bouchet   

In der Nase zartes Vanille, Erdbeere und Pflaumentöne. Geschmeidiger, fruchtiger, leicht 

pfeffriger Rotwein. 

 

Chile 

Merlot Riserva  41.00 
Montes - Santa Cruz   

Rubinrot, aromatisch,, komplex und intensiv im Bukett, harmonische und füllige Struktur. 

Alpha M  95.00 
Montes - Santa Cruz 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot, Merlot   

Elegant, feine seidige Tannine und harmonische Struktur, grosszügige Frucht und einen 

unverkennbaren Charakter. Ein konzentrierter Wein. 

 

Argentinien 

PURO Malbec (Bio)  51.00 
Dieter Meier - Mendoza   

Im Gaumen kraftvoll und zugleich angenehm zugänglich, mit viel saftiger Frucht, Pflaumen 

und sanft gereiftem Tannin. Sehr schön offenes, duftig-aromatische Bouquet, gefälliger 

fruchtbetonter Malbec. 

PURO Corte D’Oro (Bio)  65.00 
Dieter Meier - Mendoza 150cl 138.00 

Ein Feuerwerk der Aromen am Gaumen, bei gleichzeitig angenehmen Tanninen. Die 

Kombination aus reifer Frucht, balancierter Säure und dem guten Körper bescheren dem 

Geniesser ein langes Finale, das Lust auf Mehr macht. 

 



 
 

USA 

Zinfandel Gesture  61.00 
Jerry Lohr - California  

Genialer Blend, imposantes Aromenspektrum. Im Gaumen opulent, elegant balanciert mit 

einem kräftigen und langen Finish. Er gehört zweifellos zu den Besten aus ganz California. 

Cabernet Sauvignon  51.00 
Bogle Vineyards - California 
Cabernet Sauvignon  

Das Bouquet ist komplex, das von einer feinen Tabak-Aromatik begleitet ist. Dieser Cabernet 

Sauvignon hat samtigen Stoff und trotzdem zeigt er Frische und eine gewisse Strenge im 

Finale, das anhält. 

 

Südafrika 

Chocolate Block  62.00 
Boekenhoutskloof - Franschhoek 
Syrah, Grenache, Cabernet Sauvignon, Cinsault, Viognier   

Im Wein finden sich Geschmaksnoten von Pflaumen, schwarzen Früchten, vermischt mit 
violetten Aromen. Elegant und mundfüllend, langlebig mit langanhaltendem Abgang. 

Constantia Hill Red  56.00 
Constantia Glen/Leo Hillinger - Constantia Valley 
Merlot, Cabernet Sauvignon Malbec, Petit Verdot   

Die Farbe ist tiefrot mit violetten Reflexen. Beeindruckend reife kompakte Struktur.                                                 

Ein Wein für Geniesser. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Raritäten 

 

Vinattieri Luna   204.00 
Vinattieri - Tessin 
Merlot del Ticino   

Dunkles Kirschrot, Tieffruchtige Aromatik nach Brombeeren, Cassis und Holunder. Kraftvoll, 
voluminös mit perfekter Tanninstruktur. 

Amarone Monte Lodoletta   320.00 
Romano Dal Forno - Veneto 
Corvina, Rondinella, Molinara   

Undurchdringlich, satt hochverdichtet mit unglaublicher Fülle und Intensität, ewig tief. 
Sensationelle Kraftreserven sehr feine, weit verteilte und massive Tannine. 

Biserno   170.00 
Tenuta di Biserno, L. Antinori - Bibbona Toscana 150cl 360.00 
Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot 
Was für ein Wein! Im Bouquet Noten von Brombeeren, Pflaumen, Schokolade und Tabak, 

gepaart mit einem Hauch Kokos und Vanille. Schöne Röstaromen, dunkle Früchte und 

geschmeidige Tannine - wunderbar füllig und doch sehr elegant cremig langer Abgang. 

Ornellaia 2019   270.00 
Tenuta dell’Ornellaia - Bolgheri Toscana 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot   

In der Nase sehr kompakt und dicht, nach Lakritze, Cassis, Zwetschgen und etwas Vanille 

sowie feinen Röstnoten duftend. Im Gaumen schön dicht, mit finessenreicher 
Aromenstruktur. Herrlich elegant und mit kerniger Struktur. 

 
Guado al Tasso   180.00 
Antinori - Bolgheri Toscana 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc   

Aromatische Intensität und seidige Tannine, tolle Dichte und ein sehr intensives Aroma von 
dunkler Frucht. Grossartige Harmonie und Ausgewogen. Ein konzentrierter Wein von grosser 

Klasse und Eleganz, der ein beachtliches Alterungspotenzial hat. 

 
 
 



 
 

Clio   86.00 
Bogegas El Nido - Jumilla Spanien 150cl 178.00 

Monastrell, Cabernet Sauvignon 
Satte dunkelrote, am Gaumen mächtige und enorme Füllen mit süssem Fruchtextrakt und 

einer grossen Ladung weichen, feinkörnigen Gerbstoffen. Lang anhaltende Frucht, schöne 
Röstaromen im Abgang. 

G. - L’Aube de la Vigne   385.00 
4G Wines - Südafrika 
Syrah, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot   

Gut strukturiert mit konzentriertem Körper. Elegant und mundfüllend, langlebig, mit 
aussergewöhnlichem Entwicklungspotential, reifen Gerbstoffen und ausserordentlich 

langanhaltendem Abgang. Im Glas über Stunden faszinierend wandelbar. 

 

Opus One Robert Mandavi   510.00 
Baron Philippe Rothschild - Kalifornien 
Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Merlot, Cabernet Franc, Malbec   
Die verspielten Aromen des Opus One Robert Mandavi Baron Philippe Rothschild von 

Fruchtkompott, Gewürzen und Tabak drücken viel Finesse mit einer ganz individuellen 
Struktur aus. Im Anschluss zeigen die hervorragenden Nuancen von schwarzer Kirsche, 

schwarzer Pflaume und schwarzem Pfeffer ihren eigenen Charakter. 

 

Tignanello IGT   185.00 
Marchesi Antinori Bolgheri - Toscana 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

Sattes Rubinrot, schwarze Früchte dominieren den Gaumen, kraftvoll und kompakt,           

sehr geschmeidig und elegant. Saftige Säure und gut strukturierte Tannine bilden einen 
langen Abgang. 

 

 

alle Preise in CHF inkl. gesetzliche MwSt 


